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[bookmark: Subject]关于开展济南市注册会计师行业职业素养
知识大赛的通知

[bookmark: MasterTo]各会计师事务所:
注册会计师行业是现代高端服务业的重要组成部分，在维护资本市场秩序和社会公众利益、提升会计信息质量和经济效率等方面发挥着重要作用。市注册会计师行业党委积极发挥党建引领作用，推动党建与业务工作融合，提高从业人员职业素养，促进行业的健康发展。为贯彻落实党的二十大精神，为现代化强省会建设提供基础支撑，山东省注册会计师协会、济南市财政局、济南市总工会、济南市人力资源和社会保障局、共青团济南市委研究决定举办济南市注册会计师行业职业素养知识大赛，现将有关事项通知如下：
    一、参赛对象
    济南市域内会计师事务所及从业人员。
    二、竞赛组织机构
    大赛由山东省注册会计师协会、济南市财政局、济南市总工会、济南市人力资源和社会保障局、共青团济南市委联合主办。为加强对大赛的组织领导，成立济南市注册会计师行业职业素养知识大赛组织委员会（组委会成员名单见附件），负责竞赛重大事项决策、相关文件审定。组委会下设办公室，设在济南市财政局会计处，负责协调落实竞赛相关执行情况。
    三、竞赛内容
    会计准则体系、内部控制体系、职业准则体系、行业发展及监管、行业管理、证券服务、绩效评价、司法鉴定、经济责任审计、高新认定审计、清产核资审计、竣工财务结算审计、涉税鉴证等。辅导资料为山东省注册会计师协会编撰《注册会计师职业素养提升手册》。
     四、报名方式
    本次大赛按照会计师事务所进行报名，不限人数，报名免费。报名时间：自通知发布起至2022年11月30日。参赛人员登录济南市注册会计师行业职业素养知识大赛（https://ks.wjx.top/vm/YSh4Ta7.aspx），如实填写机构及个人真实信息，用于参加竞赛身份认证、成绩录入和奖项领取等。
    主办方组织专家根据竞赛内容编写题库。登录参赛网址（https://ks.wjx.top/vm/YSh4Ta7.aspx）后，参赛人员即可进入在线模拟练习。模拟练习截止时间11月30日，模拟练习期间参赛人员可多次进入平台答题。
[bookmark: _GoBack]    五、竞赛方式
    大赛包括两个赛程。
    （一）初赛：2022年12月1日--3日期间，参赛人员登录参赛网址在线答题，按答题准确率和用时取最优一次成绩。答题时间为40分钟，满分成绩为100分。题型为单选和多选题（案例分析题和计算分析题以选择题形式体现）。
    （二）决赛：决赛分为个人赛和团体赛。初赛竞赛成绩前30名进入个人赛决赛，决赛以上机操作形式进行。团体赛决赛按照参赛机构的参赛人员初赛成绩前三名得分合计，总分前七名的机构进入团体赛决赛。决赛时间、地点另行通知。 
　　 六、评分及奖项设置
　　  （一）个人答题成绩由比赛系统自动评定（答题成绩相同者，以答题用时长短进行评判，用时较短者排名靠前）。
　　（二）比赛设个人奖、团体奖和组织奖。因多名参赛者成绩并列使得奖项数超过预设获数时，将适当增加获奖数。
　　1.个人奖。按照决赛得分排序，设一等奖1名，二等奖3名，三等奖6名，优秀奖20名。对获得一等奖第一名的选手向市总工会推荐申报劳动（技能）竞赛奖项，并向共青团济南市委推荐申报“济南市青年岗位能手”。山东省注册会计师协会将给予获奖选手物质鼓励。
    2.团体奖。按照决赛成绩排序，颁发“团体奖”，其中，团体一等奖2名，团体二等奖2名，团体三等奖3名。比赛结果向市总工会推荐参加市级劳动竞赛评比。对获得一等奖的机构负责人向共青团济南市委推荐申请加入“济南市青年企业家协会”。
　　3.组织奖。根据参赛机构的参赛人数、成绩合计等因素确定。 
　大赛结果将在山东省注册会计师协会（http://www.sdicpa.org.cn/）济南市财政局网站（http://jncz.jinan.gov.cn/）发布。 
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附件
济南市注册会计师行业职业素养知识大赛组织委员会

主  任：丁国春  济南市财政局党组成员、总经济师
副主任：梁仕念  山东省注册会计师协会副会长兼秘书长 
        戚淑斌  济南市总工会副主席
        孟昭华   济南市人力资源和社会保障局党组成员、副局级领导干部
         孙  华   共青团济南市委副书记 
 委  员：王  灵   济南市财政局会计处处长 
         孔  勃  山东省注册会计师协会副秘书长
        王继全   济南市总工会生产保护部部长
        葛蔚葳   济南市人力资源和社会保障局职业能力建设处处长
         张  晨   共青团济南市委青年发展部部长
办公室设在济南市财政局会计处，负责协调落实竞赛相关执行情况。


